

Белые дети оказались в меньшинстве в школах США

Автор: Russian Washington
12 Августа, 2014 -



В нынешнем учебном году в школах США впервые темнокожих американцев [будет больше](#), чем белых детей. За парты сядут латиноамериканцы (25%), афроамериканцы (15%) и азиаты (5%), таким образом, светлокожие ученики окажутся в меньшинстве. По подсчетам Национального центра статистики образования (NCES), число таких детей составит 49,8% от всех учащихся.

Специалисты центра считают, что такие перемены скажутся на учебном процессе в государственных школах США. Для детей добавляют все больше уроков английского языка, а в меню столовых появляются новые блюда, которые отвечают вкусам учащихся из стран Латинской Америки и афроамериканцев, передает ИТАР-ТАСС.

По прогнозам экспертов бюро переписи населения Соединенных Штатов уже к 2043 году белые неиспаноязычные американцы окажутся в меньшинстве среди всего населения страны.

[source](#)